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 KERN MWS

 KERN MWS-L

Wheelchair platform scales

Wheelchair platform scale and stretcher scale with low overall height for 
easy access –  with EC type  approval class III and approval for professional, 
mobile medical use in medical diagnostics

Wheelchair platform scale KERN MWS 
Stretcher scale KERN MWS-L
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 KERN MWS

 KERN MWS-L

Básculas para silla de ruedas

Báscula para silla de ruedas y balanza para camillas, con altura reducida 
para un  acceso cómodo, con aprobación de homologación y médica para  
el uso móvil profesional en el diagnóstico médico

Báscula para silla de ruedas KERN MWS 
Balanza para camillas KERN MWS-L

KERN & SOHN GmbH · Ziegelei 1 · 72336 Balingen · Alemania · Tel. +49 7433 9933 - 0 · www.kern-sohn.com · info@kern-sohn.com

Nuestro distribuidor especializado
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KERN
[Max]

kg
[d]
kg

[e]
kg mm

 

kg
 

KERN
MWS 300K100M 300 0,1 0,1 900×740 30 965-129
MWS 400K100DM 300 | 400 0,1 | 0,2 0,1 | 0,2 1000×1000 44 965-130
MWS 300K-1LM 300 0,1 0,1 1200×800 42 965-129

APPROVED MEDICAL DEVICE

*
MULTI

www.kern-sohn.com · Order hotline +49 7433 9933 - 0 Wheelchair platform scales

Features

 · Verification class III (verification is optional)
 · Approved as a medical device according to 
93/42/EEC

 · Especially suitable for weighing patients 
in wheelchairs because of the low-profile 
platform which can be approached from  
either side and the memory function for tare 
weights for up to five (electric) wheelchairs

 ·  KERN MWS: Three balances in one: 
With the practical KERN MWS-A02 handrail 
set, the wheelchair platform scale MWS 
300K100M can be converted quickly and 
easily into a multi-function scale. In this way 
patients can be weighed standing up on 
their own, using the support of the handrail 
or in a wheelchair. For a more ergonomic 
system the display device can be fitted 
directly onto the handrail

 ·  KERN MWS-L: Due to its large dimensions 
and large weighing range, it is especially 
suitable for weighing immobile patients on 
stretchers or wheelchairs

 · The large steel weighing plate also makes  
it ideal for weighing obese patients

 · Secure and non-slip positioning with 
height-adjustable rubber feet 

 · Level indicator to level the balance precisely

 · Hold function: When patients do not stand 
or sit completely still, a stable weight is 
calculated using an average weight and this 
is then “frozen”. This means that you have 
sufficient time to attend to the patient first 
and then read the weight 

 · BMI function to determine underweight/
normal weight/surplus weight

 · Can easily be transported using 2 rollers 
and a handle and also does not require 
much storage space.

 · Display device with two magnets on the 
back, ideal to fix it to metallic surfaces, e.g. 
to the weighing plate during transportation 

 · Battery- or mains-powered, rechargeable 
battery operation optional

 · Protective working cover included in delivery

Technical data

 · LCD display, digit height 25 mm
 · Dimensions of display device  
W×D×H 210×110×50 mm

 · Overall dimensions W×D×H 
MWS 300K 100M: 1155×800×66 mm 
MWS 400K 100DM: 1255×1060×69 mm 
MWS 300K-1LM: 1500×860×68 mm

 · Overall dimensions incl. MWS-A02  
W×D×H 1155×820×1070 mm

 · Battery operation possible, 6×1,5 V AA,  
not included, operating time up to 50 h

 · Mains adapter external, standard
 · Cable length of display device approx. 180 cm

Accessories

 ·  Handrail set to fit to the wheelchair  
platform scale KERN MWS 300K100M, 
W×D×H approx. 1150×60×900 mm. Scope 
of delivery: two handrails, a stability bar, 
fasteners. KERN MWS-A02

 · Stand to elevate display device,  
height of stand approx. 950 mm,  
KERN MWS-A01

 · Protective working cover over the display 
device, scope of delivery: 5 items,  
KERN EOB-A02S05

 · Cleaning cloths, alcohol-free cleaning 
cloths for wipe disinfection. Fulfill the legal 
requirements for occupational safety in 
accor dance  with TRGS 525/540. Packaging 
contents 80 pcs., size 20×22 cm per cloth, 
KERN MYC-01

 · Internal rechargeable battery pack, operating 
time up to 50 h, charging time approx. 24 h, 
KERN FOB-A08

 · Interface cable RS-232 to connect an external 
device, KERN MPS-A08

 · Matrix needle printer, KERN YKN-01
 · Label printer, KERN YKE-01
 · Thermal printer, KERN YKB-01N  
 · For further details, plenty of further accessories 
and suitable printers see Internet

*  Within the EU, official verification is mandatory by law for scales that 
are intended for use as a medical device. Please add this to your order. 
We require the location of use and the post code for the verification.

Model Weighing range Readability Verification  
value

Weighing  
surface

Net weight 
 

approx.

Mandatory by law
Verification

STANDARD OPTION FACTORY
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KERN
MWS 300K100M 300 0,1 0,1 900×740 30 965-129
MWS 400K100DM 300 | 400 0,1 | 0,2 0,1 | 0,2 1000×1000 44 965-130
MWS 300K-1LM 300 0,1 0,1 1200×800 42 965-129

APPROVED MEDICAL DEVICE

*
MULTI

www.kern-sohn.com · Línea directa de pedido +49 7433 9933 - 0 Básculas para silla de ruedas

Características

 · Clase de homologación III (homologación opcional)
 · Acreditación médica conforme a 93/42/CEE
 · Especialmente indicada para pesar pacientes 
en sillas de ruedas, gracias a su plataforma  
transitable por ambos lados, la baja altura y 
una memoria para pesos de tara de hasta 
cinco sillas de ruedas (eléctricas)

 ·  KERN MWS: Tres balanzas en una: Gracias 
al práctico juego de abrazaderas de retención 
KERN MWS-A02, la balanza para sillas de 
ruedas MWS 300K100M puede transformarse  
fácilmente en una balanza multifunción. De 
esta forma los pacientes pueden pesarse 
aislado apoyándose en la abrazadera de re-
tención o en una silla de ruedas. El indicador 
puede montarse de forma ergonómica  
directamente en la abrazadera de retención

 ·  KERN MWS-L: Gracias a sus grandes 
di men siones, y al gran campo de pesaje, 
resulta especialmente indicada para pesar 
pacientes en camillas o en sillas de ruedas

 · La gran plataforma de pesaje de acero  
también es ideal para la pesaje de pacientes 
en campo de medición de adiposidad

 · Gracias a los pies de goma de altura regulable, 
la balanza se queda fija de forma segura 

 · En serie: un nível de burbuja para nivelar la 
balanza con precisión 

 · Función Hold: por pacientes inquietos que 
estén de pie o sentados se determina y  
“congela” un valor de pesaje estable 
mediante la creación de un valor medio. 
Así queda tiempo suficiente para dedicarlo 
a los pacientes y después leer el valor de 
pesaje con toda tranquilidad

 · Función IMC para determina si el peso es 
normal, si hay falta de peso o sobrepeso

 · Gracias a las dos ruedas y su asidero, la 
balanza puede ser tranportada cómodamente. 
También puede guardarse ocupando poco 
espacio

 · Indicador con 2 imanes en la parte posterior, 
ideal durante el transporte o para su fijación 
en superficies metálicas por ejemplo a la 
plataforma de pesaje 

 · Capota protectora de trabajo incluida en el 
alcance de suministro

Datos técnicos

 · Pantalla LCD, altura de dígitos 25 mm
 · Dimensiones del indicador A×P×A 
210×110×50 mm

 · Dimensiones totales A×P×A 
MWS 300K 100M: 1155×800×66 mm 
MWS 400K 100DM: 1255×1060×69 mm 
MWS 300K-1LM: 1500×860×68 mm

 · Dimensiones totales incluida MWS-A02  
A×P×A 1155×820×1070 mm

 · Puede ser utilizada con pilas, 6×1,5 V AA, 
no incluidas, duración de servicio aprox. 50 h

 · Adaptador de red externo, está incluido
 · Longitud de cable del indicador aprox. 180 cm

Accesorios

 ·  Juego de abrazaderas de retención para 
montaje en la balanza para sillas de ruedas 
KERN MWS 300K100M, A×P×A aprox. 
1150×60×900 mm. Alcance de suministro: 
dos abrazaderas de retención, cinturón de 
seguridad, material de fijación,  
KERN MWS-A02

 · Soporte altura del soporte aprox. 950 mm, 
KERN MWS-A01

 · Capota protectora de trabajo para poner 
encima del indicador, alcance de suministro: 
5 unidades, KERN EOB-A02S05

 · Paños de limpieza, sin alcohol para desinfección 
rápida. Contenido del paquete 80 uds., tamaño 
20×22 cm por paño, KERN MYC-01

 · Uso con acumulador interno, duración de 
servicio aprox. 50 h, tiempo de carga aprox. 
24 h, KERN FOB-A08

 · Cable de interfaz RS-232 para la conexión 
de un aparato externo, KERN MPS-A08

 · Impresora de agujas matricial, KERN YKN-01
 · Impresora de etiquetas, KERN YKE-01
 · Impresora térmica, KERN YKB-01N  
 · Más detalles, véase Internet

Modelo Campo
de pesaje

Lectura Valor de  
homologación

Plato de  
pesaje

Peso neto  
 

aprox. 

Obligatorio por la ley
Homologación

*  En la UE, la homologación de las balanzas destinadas a usos médicos 
está estipulada por ley. Solicítela igualmente al realizar su pedido. 
Para esto necesitamos saber el lugar de instalación con el código postal.

ESTÁNDAR OPCIÓN FÁBRICA

Línea directa de pedido: véase en la parte posterior del catálogo

APPROVED MEDICAL DEVICE

MULTI

Pictograma
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Envío de paletas:  
En el pictograma se indica la duración de la  
puesta a disposición interna del producto en días

Homologación:
En el pictograma se indica la duración de la puesta 
a disposición de la homologación en días hábiles

Función Hold (retención): en pacientes inquietos que estén 
de pie, sentados o tumbados se determina y “congela” un valor 
de pesaje estable mediante la creación de un valor medio

Alimentación con baterías: 
Preparada para funcionamiento con pilas.  
El tipo de batería se indica en cada aparato

Fuente de alimentación de enchufe universal:  
con entrada universal y adaptadores de conectores 
de entrada opcionales para A) UE, CH

Interfaz de datos RS-232: 
Para conectar la balanza a una impresora,  
ordenador o red

Alimenatción con acumulador interno: 
Juego de acumulador recargable


